



# 吃喝玩乐购一应俱全,商家承诺空前大让利

## “河南年货购物节”启动

活动时间:2010年12月25日~2011年2月8日

从本月25日起,2011年元旦春节“河南年货购物节”正式启动,商业、餐饮、洗浴等行业众多知名商家参与,而且商家将使用统一标志(如图)。年货购物节由中国商业联合会联合中国烹饪协会、中国肉类协会等15家全国性行业协会共同发起,旨在促进全国各地年货大交流,活跃节日市场,稳定物价,惠及百姓。 晚报记者 程国平

### 购物节内容丰富

昨日,河南省商业行业协会和省农副土特产品流通协会联合众多行业协会及商家召开新闻发布会,宣布2011年元旦春节购物节本月25日正式启动,活动一直持续到2011年2月8日。

据介绍,购物节内容主要有三部分:一是喜庆购物嘉年华,全省各地商贸服务企业都要举办形式多样的促销活动;二是各地餐饮企业都将推出各具特色的年夜饭及美食促销活动;三是购买全省各地的农副土特产,省供销社将于明年1月12日~16日在郑州贸易中心货栈举办中原名优特产博览会暨年货供应会,参展的商品包括土特产品、干鲜果品、粮油食品、茶叶饮料、山野珍品、水果蔬菜等100多个大类3000多个品种,还将邀请港澳台等地区及山东、福建、新疆等省的客商参加。



郑州某商场已提前展开圣诞促销战 晚报记者 马健 图

### 商家承诺让利空前

河南省商业行业协会会长张慧玉表示,此次活动对商家来说是开放的,凡是愿意在节日期间为市民送上优质产品及服务的商家均可参加,组织方都将为之提供无偿服务,但坚决杜绝向消费者传递虚假信息信息和推销假冒伪劣商品。对市民来说,力保吃喝玩乐购都能称心如意。

在CPI高企、物价上涨时期,最大限度地让利消费者是这次购物节的一大特色。昨日,参与活动的紫荆山百货率先推出平安夜“880元当1880元花”的促销活动;大商、丹尼斯等商场相关负责人均表示,春节期间,除了供应安全、优质的产品,还将推出力度空前的让利活动。

酒业、家电、茶叶、美容美发等协会负责人表示,他们也将组织本行业的商家、经销商积极参与到购物节中来,为全省人民过大年备下丰富多彩的商品。

## 省旅游局等四部门出台意见发展乡村旅游

# 未来5年,全省培育300个特色旅游村

晚报记者 胡审兵

记者昨日获悉,省旅游局等四部门近日共同发布了《关于发展全省乡村旅游的意见》,意见提出,争取到2015年,创建3~4个国家级休闲农业与乡村旅游示范县,培育10个乡村旅游示范区,20个旅游强乡(镇),300个特色旅游村,3万个星级农家乐,全省乡村旅游年接待量达1亿人次,实现旅游收入100亿元;通过发展乡村旅游,为农村地区提供30万个直接就业岗位,带动社会相关就业150万人。

位,带动社会相关就业150万人。

意见要求,各地要依托当地区位条件和资源优势,本着“一村一品”、“一家一艺”的原则,做好乡村旅游产品开发,着力打造7种乡村旅游产品。要着力打造风情小镇观光度假型旅游名镇、农事农趣体验型特色旅游村、现代新村观光型和时代精神教育型特色旅游村、古村落观光度假型特色旅游村、现代农业观光型和科普型特色旅游村、民俗文化体验型特色旅游村、购物观光及参与互动型特色旅游

村等7种乡村旅游产品。通过多样化的乡村旅游产品开发,满足不同层次的旅游市场需求。

发展乡村旅游,以农为本,保护和集约利用土地,坚持“保护第一,开发第二”的原则,走保护——开发——保护的可持续发展道路。

全省首批拟选择5个县、10个点、30个村作为示范点先行先试,积累经验,并通过抓好示范点,推进100个特色旅游村建设。在3年内,每年为农村培养1万名乡村旅游人才。

## 郑州市处置一块闲置用地 征收土地闲置费1920万元 暂停其新的土地竞买活动

晚报记者 胡审兵

郑州市国土资源局昨日发布公告称,决定对郑州金山置业有限公司的一块土地征收1920万元土地闲置费。

公告称,郑州金山置业有限公司(健康泰企业)因土地闲置,时间超过1年不满2年,经报郑州市人民政府同意后做出以下处置:土地按出让土地价款的20%征收土地闲置费,合计人民币1920万元,并在6个月内(从接到本通知书之日起)按照《国有土地使用权出让合同》约定的内容动工建设。

根据有关规定,在闲置费全部缴纳前,暂停郑州金山置业有限公司及其控股股东参加新的土地竞买活动。

## 春节返乡机票大幅攀升 部分线路仅剩全价票

距离春节还有一个多月,而春节返乡的机票价格已经开始大幅攀升。记者22日从携程旅行网了解到,除夕(2011年2月2日)之前5天,从上海等地出发前往成都、郑州、重庆、长沙等地的机票价格已经普遍上涨到九折甚至全价。

其中,上海至重庆航线的机票平均价格都在九折以上,多数都是全价票;上海至郑州、上海至长沙的航线基本是全价票;上海至成都航线机票平均价格都在九折以上,最低也是八折票。除了上海出发的航班之外,北京、广州等地出发的航班价格也已大幅上升。 据新华社

## 国家权威检测:海尔除甲醛空调效果显著

室内甲醛超标12倍,使用海尔除甲醛空调不到一天即可达标

甲醛已成为新婚新居家庭室内环境的主要污染物。据中国疾病预防控制中心统计,目前大部分的新装修房屋室内甲醛超标,并且有的室内甲醛浓度超过规定值的5倍以上。如何应对甲醛超标带来的危害,保障生命安全已引起全社会的高度关注。目前,海尔全球首推并申请国家专利的除甲醛空调便攻克了这一难题,刚一上市不但受到新婚新居家庭的热捧,更是得到了国家权威检测机构的认可。来自清华大学建筑环境监测中心最新发布的检测报告显示,海尔除甲醛空调效果远优于市场同类产品,室内甲醛超标12倍,使用该空调不到一天即可达标;使用不到两天,去除率可达97.68%。更重要的是,该产品特有领先无氟变频技术,在高效节能的基础上,实现了房间空气洁净度、温度、湿度、清新度的最优化,性价比超高,真正为消费者提供了一年四季洁净长效的舒适空气解决方案。

最有效:超标12倍房间不到一天即可达标

国家规定甲醛标准限量值为0.1mg/m<sup>3</sup>。当室内甲醛达到0.6mg/m<sup>3</sup>时,可引起咽喉不适或疼痛;浓度更高时,会引起呕吐、咳嗽、气喘甚至肺水肿;达到30mg/m<sup>3</sup>就能立即致人死亡。甲醛污染问题已引起消费者尤其是新婚新居家庭的高度关注,但人们对大多数市面上存在的除甲醛手段和产品抱有怀疑,认为效果不大。记者了解到,日前通过清华大学权威检测的海尔除甲醛空调采用了国际领先的甲醛分解技术和模块化集成技术,甲醛去除率已达到领先水平。检测数据显示,在30m<sup>3</sup>、甲醛初始浓度超标12

倍的房间内,使用海尔除甲醛空调22小时甲醛浓度即降至0.096mg/m<sup>3</sup>(国标限量值以下),47小时甲醛浓度仅为0.028mg/m<sup>3</sup>,去除率高达97.68%。

最专业:耗能小、去除范围大、无污染

据了解,为了达到专业除甲醛效果,海尔空调联合中、日两国专家还创新设计了节能送风除甲醛及全方位除甲醛模式。首先,针对消费者提出的空调使用具有季节性的问题,海尔专门研发了开启送风即除甲醛的功能,用户无需开启空调制冷/制热,只开送风模式就可彻底分解甲醛,耗电量极少更节能。特别是冬季供暖后,房间长时间密闭,温度一般都在20℃以上,而甲醛挥发点为19℃,随着室温升高它挥发得也更严重。这时候只需开启除甲醛空调的送风模式即可将高温密闭环境中的甲醛彻底分解,真正抵御了冬季释放剧烈的甲醛污染。

其次,海尔除甲醛空调创新性设计的全方位除甲醛模式突破了传统除甲醛方法(如活性炭等)只能局部吸附的弊端。它利用多角度送风模式,通过空气对流对房间各个角落进行甲醛分解,除甲醛范围更大。从安全、环保性来看,海尔除甲醛空调在室温条件下,利用空气中的热量就能把甲醛彻底分解为二氧化碳和水,对人体无任何伤害。

除此之外,该产品特有领先无氟变频技术,集迅速调温、舒适节能、静音、智能双向换气等多重优势于一身,性价比远高于市场同类产品,真正营造了一年四季洁净长效的舒适空气环境。 朱江华

## 永乐大牌低价明日开始跨年绝杀

——大牌42英寸液晶绝杀价仅2690元



明天,12月24日,2010年的圣诞平安夜,酝酿已久的消费热情即将爆发。据悉,从12月24日起至2011年1月1日,永乐电器将全面启动大牌低价跨年绝杀活动。活动期间,永乐将摆出擂台,邀请全球500多个家电品牌进行一对一价格大比拼,比谁的价格对消费者更有吸引力,争夺大牌低价擂主,爆出跨年绝杀价,给消费者带来全新的低价盛宴。同时笔者还了解到,平安夜当晚,永乐电器还将推出专场夜市,拿出年度最具力度的促销手段,让圣诞平安夜变成购物的狂欢夜。

大牌绝杀价低至谷底

据悉,从12月24日起至2011年1月4日,永乐电器旗下全部门店将摆出擂台,让来自全球各地的知名家电品牌进行价格比

拼,如同样是千万像素的数码相机,佳能和索尼将直接PK;同样是42英寸的LED液晶彩电,国产和国产PK、合资和合资对决;同样是2匹变频冷暖空调,美的和格力也将直接PK;同样是豆浆机,美的和九阳直接PK,而选择的权利则交给广大消费者。

为了赢得这场跨年绝杀大赛,各大厂家纷纷拿出压轴的特价产品,如大牌彩屏手机绝杀价跌破96元,大牌5公斤洗衣机绝杀价跌破900元,大牌1P冷暖空调绝杀价跌破1500元,大牌对开门冰箱跨年绝杀价跌破3000元,大牌32英寸LED绝杀价跌破3000元……俗话说,鹬蚌相争,渔翁得利,通过厂家大幅度价格比拼,最终得利的将是广大消费者。

平安夜市低价狂杀

明日15时开始,永乐还将启动圣诞平安专场夜市。夜市期间,永乐全场家电7折起销售。凡当场购单品满1666元的消费者,即可在其他优惠的基础上,再享受永乐特设的专享加赠大礼——微波炉一台。另外,12月24日永乐富田太阳城店也将盛大开业,永乐用低价、直降、送赠、补贴的方式将这家郑东第一店打造成为圣诞节的家电欢乐购物天堂。

樊无敌/文